Nyereményjáték szabályzat
A nyereményjáték szervező:

Név: Magyar TourMix Kft

Székhely: 8251 Zánka, Naplemente u. 2/b. 
Cégjegyzékszám: 19-09-509216
Adószám: 13861616 2 19
Képviseli: Györgyné Juhász Katalin önállóan

Adatvédelmi nyilvántartási szám: NAIH-50667/2012.

Továbbiakban: Szervező
A nyereményjáték szabályzat (továbbiakban Szabályzat) vonatkozik a Szervező által üzemeltetett www.programturizmus.hu weboldalon (továbbiakban Portál) elérhető nyereményjátékra az alábbi feltételekkel:
A nyereményjáték célja:
Szervező az általa üzemeltetett Portálon nyereményjátékot szervez (továbbiakban Játék), melynek célja, hogy a Portálra látogatókat (továbbiakban Felhasználó) megjutalmazza, ha a Felhasználó a játékban való részvétellel egy időben feliratkozik a Portál nyereményjátékokkal kapcsolatos, valamint marketing célú hírlevelére (továbbiakban Hírlevél) is. A nyereményjáték másik célja új Felhasználók toborzása a nyereményjáték oldalakon keresztül a Portálra. 
A Játékban részt vevő személyek
A Játékban részt vehet minden 18. életévét betöltött, Magyarországon állandó lakhellyel rendelkező, és bármely valós e-mail címmel rendelkező cselekvőképes természetes személy (továbbiakban Játékos), aki a jelen Szabályzatban foglalt valamennyi feltételnek maradéktalanul megfelel, és akivel szemben nem áll fenn a Játékból történő kizárás bármely feltétele. Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre a törvényes képviselője jogosult,
A Játékban azok a Felhasználók vehetnek részt akik:

· Nevük, e-mail címük (kötelező adat), és telefonszámuk (nem kötelező adat) megadásával bármely hónapban beregisztrálnak a Játékba.
· Elfogadják a Játék Szabályzatát.
· Feliratkoznak a Portál Hírlevelére.

· Megadják hozzájárulásukat személyes adataik kezelésére a jelen Szabályzatban foglaltak szerint és időpontig.
· Nyertesként hozzájárulnak nevük közléséhez a Portálon. 
Egy Felhasználó egy e-mail címmel vehet részt a Játékban, és iratkozhat fel a Hírlevélre.
A Játékra való feliratkozással a Játékos hozzájárul, hogy a Portáltól időszakos Hírlevelet kapjon, amelyről bármikor leiratkozhat. 
Az a Játékos, aki a Hírlevélre feliratkozik, az a továbbiakban automatikusan részt vesz a feliratkozás napjához kapcsolódó havi Játékban, majd a továbbiakban az évente egy alkalommal kisorsolásra kerülő rendkívüli Játékban. 
Aki a Hírlevélről leiratkozik, az a leiratkozás napjához kapcsolódó hónap Játékában nem vesz részt, és a további évi egy alkalommal sorsolásra kerülő rendkívüli Játékban sem vesz részt. 
Aki minden hónapban szeretne részt venni a Játékban, annak havonta kell feliratkozni az adott havi nyereményjátékra. Ismételt Játék esetén a Hírlevélre nem kell feliratkozni, ha arra a Játékos már egy előző alkalommal feliratkozott, és nem iratkozott le. 
A Játékban nem vehetnek részt az alábbi személyek:

· a Szervező tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;

· egyéb a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek (pl. a nyeremény felajánlója stb.) tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói;

Kizárásra kerül, aki bármilyen módon veszélyezteti a Játék tisztességes lebonyolítását, illetve a jelen Szabályzatban részletezett adatkezelési hozzájárulásokat a Játék időtartama alatt, vagy a sorsolást megelőzően visszavonja. A kizárás tényéről a Szervező nem értesíti a Játékost.
A Játék leírása

A játék leírása a Portálon érhető el. Az egyes Játékokban 1 db 2 fő 2 éj félpanziós szállodai utalványt sorsol ki Szervező. Ez a nyeremény az évente 1 alkalommal megrendezésre kerülő rendkívüli sorsolás alkalmából is.
A játék időtartama

Játék időtartama az éppen aktuális Játék mindig elérhető a Portálon.
Sorsolás, a nyertes kiválasztása
A sorsolás az egyes Játékokban meghatározott időpontokban történik. 
A Szervező a Játékban résztvevőket a feliratkozók adatbázisából, véletlen generálás alapján sorsolja ki.
Amennyiben a nyertes a megadott adatok valótlansága miatt nem elérhető, vagy a nyereményét nem veszi át, esetleg visszautasítja, akkor a nyereményre a pótsorsolás során kisorsolt Játékos jogosult. 
A nyereményre a Játékos akkor nem jogosult, ha a Szabályzatban meghatározott bármely adatkezelési hozzájárulást a sorsolás előtt visszavonja.

Nyertesek értesítése, a nyeremény kézbesítése
A Szervező a nyeremény átvételi módjának és feltételeinek részleteiről a nyereményről küldött e-mailben tájékoztatja a nyertest, amelyet a sorsolástól számított 1 munkanapon belül küld ki. Az így megkapott tájékoztatást követően a nyertes haladéktalanul köteles felvenni az e-mailben megjelölt személlyel a kapcsolatot. 
A nyereményről szóló utalványt Szervező kézbesíti a nyertesnek postai úton. A kézbesítéshez elengedhetetlenül szükséges a Játékos postázási adatainak pontos megadása.

A nyereményeket kizárólag Magyarországon lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező Játékosnak áll módunkban postázni, egy alkalommal.

Nyeremény felhasználása
A nyeremény a kapcsolódó szálláshely elérhetőségein egyeztetett időpontban váltható be. 

A nyeremény nem névre szól, ezért másra is átruházható.

A nyeremény sem a Szolgáltatónál, sem a szálláshelyen pénzre nem váltható, harmadik félnek el nem adható.

Adatkezelés
A Játékosok személyes adatainak kezelésére a Portálon elérhető Adatvédelmi tájékoztató rendelkezései az irányadók.

A személyes adatok felvétele a Játékosok önkéntes hozzájárulásán, a nyertes Játékos(ok) személyes adatainak a kezelése az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján történik. A Játékosok tudomásul veszik, hogy az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény, valamint a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény kötelezővé teheti személyes adatok megőrzését.
A Játékosok önkéntesen, kifejezetten, tájékoztatás megtörténte után hozzájárulnak 
· a részvétellel ahhoz, hogy a személyes adataikat a Szervező adatbázisába kerüljenek,(adatvédelmi nyilvántartási szám: NAIH-50667/2012.)
·  a nyereményjátékra való regisztráció során megadott adataikat az adott havi sorsolás után a Szervező még sorsolást követően is kezelje, abból a célból, hogy az évente egy alkalommal megtartott rendkívüli sorsoláson is részt vehessen a Játékos.
· kizárólag a Játékkal kapcsolatosan nyilvánosan közzé tegye.
A játékosok a nyereményjátékra történő feliratkozáskor az alábbiakról kapnak tájékoztatást:

Az adatkezeléssel összefüggő tényekről az adatkezelés megkezdését megelőzően a Szervezőtől az alábbi tájékoztatást kapják.

•
Tudomást szereznek arról, hogy az önkéntes hozzájárulásukat, bármely időpontban visszavonhatják, ez azonban nem érinti a visszavonás előtti adatkezelést

•
Kérelmükre a személyes adataikat és az azok kezelésével összefüggő információkat a Szervező a rendelkezésükre bocsássa. 
•
Jogosultak arra, hogy a rájuk vonatkozó, a Szervezőnek rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapják továbbá jogosultak arra, hogy ezeket az adatokat egy másik Szervezőnek továbbítsák.

•
Kérelmükre a Szervező személyes adataikat helyesbítse, illetve kiegészítse. Regisztráció során, a Honlapon a helyesbítést maguk is elvégezhetik. 
•
Kérelmükre, valamint meghatározott további esetekben személyes adataik kezelését a Szervező korlátozza.

•
Kérelmükre, a személyes adataikat az Szervező törölje. 
•
Tudomásul veszik, hogy a 16 éven aluli gyermekek csak törvényes képviselők útján – annak hozzájárulása esetén - nyilatkozhatnak a regisztrációról. 
•
Jogosultak arra, hogy bármikor tiltakozzak a rájuk vonatkozó személyes adatok e célból történő kezelése ellen, ebben az esetben a személyes adatok a továbbiakban e célból nem kezelhetők.

•
Amennyiben úgy ítélik meg, hogy személyes adataik kezelésével kapcsolatos jogsérelem érte őket, úgy 
a) az illetékes bírósághoz fordulhatnak, ennek során dönthetnek úgy, hogy a pert a lakóhelyük, vagy tartózkodási helyük szerinti törvényszék előtt indítom meg.

b) vagy vizsgálatot kezdeményezhetnek a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál, (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C., ugyfelszolgalat@naih.hu, +36-1-3911400, www.naih.hu).
Felelősség kizárás

A Szervező kizárja a nyeremények minőségi hibáiért a felelősségét, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A nyertes a nyeremény hibájával kapcsolatos igényeit a nyereményt felajánlónál a nyereményekhez kapcsolódó szavatosság keretében érvényesítheti.

Az adatok hiányosságáért (név-, címelírás, stb.), értesítési, vagy szállítási késedelemért a Szervező nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból, vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Játékban történő részvétel során (vagy azt követően) a Szervezőnek általában nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség, és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben kizárólag a Játékosokat terheli.

A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Játékokban való részvétel során, a Játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Játék során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségekért, károkért, veszteségekért kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják. A Játékos a Játékban történő részvétellel kifejezetten lemond a Játék lebonyolításával, a sorsolással, a nyereményekkel, a nyertesekkel kapcsolatos, a Szervezővel vagy bármely harmadik személlyel szembeni igényérvényesítésről.

A Szervező a Játék pontosságáért, megbízhatóságáért, hibamentes működéséért, teljességéért, adott célra való alkalmasságáért semmilyen felelősséget nem vállal. Szervező nem vállal továbbá felelősséget azért, ha a Játék időtartama alatt a Játék, illetve a Játékot, valamint a jelen Szabályzatot tartalmazó Portál technikai okokból időszakosan nem érhető el. A Szervező nem felel továbbá a rajta kívül álló okkal (például az Internetes hálózatban keletkezett technikai meghibásodással vagy kimaradással) összefüggésben keletkezett hibákért és ezek következményeiért.

Egyéb
A szervező fenntartja a jogot a jelen Szabályzat megváltoztatására.
A Szabályzat a játék időtartama alatt a Portálon elérhető.
Amennyiben a játékkal kapcsolatban kérdést kíván feltenni, írjon a játékra történő jelentkezéskor a megadott email címről az info@programturizmus.hu e-mail címre, melyben jelölje meg a játékot, amivel kapcsolatosan érdeklődik.
Zánka, 2018. május 10.
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